

Akcija	Rok	REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU			
		Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 1.1 Razmjene mladih					
	1.rok	Inicijativa Mladi za centar	A lot in a pot	15.128,00 €	
		Udruga Zamisli	Intercultural Diversiv	10.715,00 €	
		Agencija lokalne demokracije Brtoniola	E.A.R.T.H.	11.672,40 €	
		SreganeeT	Invazija malih zelenih ljudi	0,00 €	Odobreni projekt - neće biti sufinanciran radi nemogućnosti ispunjavanja ugovorene obaveze
		Udruga za razvoj zajednice BNM	Music culture	6.524,00 €	
	3.rok	JABLANI - udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih	Projekt multilateralne razmjene promotivna socijalne vrijednosti među djecom mladima. Glavne teme projekta su mir i aktivno uključivanje mladih u život zajednice. Navedene teme obradit će se putem debata i medijacija.	11.209,00 €	
		Udruga romskog prijateljstva LUNA	Multilateralna razmjena mladih iz sedam zemalja održati će se u Belom Manastiru, a na temu uključivanja mladih roma u društveni život svojih višnjaka koji nisu pripadnici nacionalne manjine.	18.757,00 €	
		Društvo za pomoć osobama s invaliditetom GOLUBOVI	Bilateralna razmjena mladih iz Slovenije i Hrvatske na temu mladih s posebnim potrebama. Mladi će uspijeh svojoj retardaciji učiti brojne vještine svima potrebne poput pospremanja, pivanja i komunikacije.	10.189,00 €	
		OŠ Ernestinovo	Projekt je bilateralna Razmjena mladih sa Slovenijom između dvije osnovne škole. Razmjena će uključivati snimanje filma, kreativne radionice, prezentacije, itd., s ciljem razvoja kreativnosti i poticanja osviještenosti o drugim kulturama kroz mladih.	5.576,00 €	
		BEST Zagreb	Projekt uključuje skupinu mladih iz Napulja i Zagreba, koji će zajedno provesti tjedan dana u Zagrebu i Zadru učeći na neformalan način kroz radionice, predavanja, debate i praktičan rad o održivom razvoju i obnovljivim izvorima energije.	5.170,00 €	
		Udruga studenata farmacije i medicinske biokemije Hrvatske	Razmjena uključuje mlade iz 4 zemlje, koji će raspravljati o problemu pretilosti, uspoređivati situacije u partnerskim zemljama i podizati osviještenost o ovom rastućem i sveprisutnom problemu.	8.694,08 €	

REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU					
Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 1.2 Inicijative mladih					
	1.rok	Zora	Ti & ja	5.667,00 €	
		Zraka	Uređenje poučno-povijesne staze u mjestu Dražanić	4.718,00 €	
		Kogula	Book-ing: nema brige s nama su knjižice	3.290,00 €	
	2.rok	Neformalna grupa "Kreativnost u poduzetništvu"	Nezaposleni mladići i djevojke organiziraju radionice na temu poduzetničkih vještina- kako napisati CV, kako se predstaviti poslodavcu, kako unaprijediti svoja trenutna znanja... Neformalna grupa mladih će također održati više dvodnevnih radionica na temu iskoristavanja starog drveta, papira i tekstila u nove moderne proizvode.	2.680,00 €	
		Udruga Pet +	Udruga Pet + na inicijativu mladih volontera izradi će Djevojački dnevnik o primarnoj i sekundarnoj prevenciji poremećaja u prehrani. Dnevnik će zabilježiti i svjedočanstva nekih djevojaka kao i najbolje europske prakse u borbi s problemima prehrane. Video spot biti će snimljen u sklopu Djevojačkog dnevnika.	4.100,00 €	
		Klub mladih Bršadin	Projekt potiče aktivno građanstvo mladih u lokalnoj zajednici kroz predavanja, kreativne radionice i aktivnosti vezane za zaštitu i uređenje okoliša u Bršadinu.	2.773,01 €	
		Studio razvojnih inicijativa	Sedmero mladih uz podršku HRT Radio Šplita vodi će radio program namijenjen mladima. Program će sadržavati sve informacije potrebne mladima - mogućnosti obrazovanja, otvorena radna mjesta, događaji iz kulture i sl. Radio pokriva sjedeće županije - SDŽ, ŠKŽ i DNŽ.	2.264,00 €	
		NK Rakovec	Skupina mladih iz Karlovca želi urediti zapušteno košarkaško igralište, organizirati košarkaški turnir te snimiti kratki dokumentarac o cijelom procesu.	4.873,90 €	

REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU					
Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 1.2 Inicijative mladih					
	2. rok	Plavi telefon	Skupina učenika 3. ekonomske škole iz Zagreba želi podići osviještenost o osobama s teškoćama u razvoju među srednjoškolicima u Zagrebu kroz seriju razglednica koje će sadržavati opis određene poteškoće, specifične potrebe koje te osobe imaju te mogućnost kako doprinijeti.	4.980,00 €	
		Udruga Zora	Udruga Zora želi obilježiti Međunarodni dan transrodnih osoba i Međunarodni dan mladih kroz koncert na glavnom gradskom trgu i promotivne materijale.	4.647,00 €	
		Udruga mladih Žakanje	Projekt se bavi problemima mladih s ruralnog područja te će obuhvatiti sva područja o kojima mladi nemaju prilike raspravljati niti se informirati. Od predavanja na temu života u ruralnoj sredini te do mogućnosti koje Europa nudi za sve mlade, cilj je približiti mladima život u urbanoj sredini te razbiti sva ograničenja i predrasude koje eventualno postoje na relaciji urbano - ruralno.	4.050,00 €	
		Udruga Domaći	Grupa mladih će u cilju poticanja aktivizma i volonterizma mladih kao i promicanja kulturnih i umjetničkih izričaja mladih organizirati niz aktivnosti u području kulturnog i umjetničkog izričaja. Sudionici će organizirati tjedne kreativne radionice na kojima će međusobno razmjenjivati znanja i vještine iz nekoliko pokaznih radionica novih tehnika (stencil art, lončarsko kolo). Koristeći usvojene vještine sudionici će također organizirati: ulične intervencije stencil arta, pokaznu radionicu svoje grupe za građanstvo na nekom od javnih gradskih površina te izložbu radova nastalih tijekom projekta.	3.914,00 €	

REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU					
Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 1.2 Inicijative mladih					
	3.rok	Avadhuta - udruga za promicanje indijske kulture i vegetarijanstva	Skupina mladih iz Karlovca želi podučavati Karlovačane pripremi zdrave vegetarijanske hrane, koju će onda podijeliti besplatno socijalno ugroženim skupinama građana.	4.110,00 €	
		Udruga MI	Ciljevi ovog projekta su aktivna uključenost mladih s manje mogućnosti u stvaranje i izdavanje časopisa koji će poticati i promovirati volonterstvo te uključivanje lokalne zajednice u teme važne za mlade njihovog područja.	0,00 €	Odobreni projekt - udruga odustala od financijske potpore
		SreganeET	Skupina mladih kroz ovu inicijativu želi razviti informacijsku mrežu za mlade u Bjelovaru. Predviđene aktivnosti su: izdavanje mjesečnog časopisa, emisije na lokalnom radiju, objava članka na mreži te snimanje dokumentarca, popraćeno nizom radionica i predavanja.	5.450,00 €	
		Volonterski centar Zagreb	Ideja projekta inicijativa je naše bivše EVS volonterke koja inspirirana međunarodnim danom mira željela promijeniti uvredljive grafitne po građu onima koji šalju poruke mira.	4.160,00 €	
		Mreža mladih Hrvatske	Projekt je usredotočen na obilježavanje europske godine mladih. Cilj projekta je promocija aktivnog sudjelovanja mladih na lokalnom nivou u šest gradova Hrvatske. Uspostavljanje dijaloga s donositeljima odluka, razvoj solidarnosti i društvena odgovornost glavne su okosnice ovog projekta.	5.000,00 €	
		neformalna skupina mladih MORSKA VILA	Skupina mladih želi promovirati hrvatsku pomorsku baštinu među mladima, pružajući im priliku da sagrađe vlastiti brod i iskušaju se u jedrenju.	4.570,00 €	

REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU					
Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 1.3 Demokratski projekti mladih					
	2.rok	Grad Pag	Mladi s otoka Paga zajedno s mladima iz Pečuha (HU) promovišu interese mladih svoje zajednice putem različitih radionica, prezentacija i diskusija s političarima, profesorima i znanstvenicima.	13.425,00 €	
	3.rok	Udruga za mlade "Korak ispred"	Projekt je usmjeren na povećanje sudjelovanja mladih na lokalnom nivou. Glavna ideja je uspostavljanje strukturalnog dijaloga koji će dovesti do uspostavljanja demokratskih struktura mladih na području PGŽ.	16.648,66 €	
		ZUM - udruga za poticanje zapošljavanja i stručnog usavršavanja mladih ljudi	Projekt je usmjeren na razvoj kapaciteta i edukaciju mladih u području politike za mlade HR i EU, aktivizma, timskog rada i aktivnog građanstva. Glavni cilj je uzrada Deklaracije o važnosti uspostavljanja partnerstva predstavnika mladih i lokalne vlasti.	11.702,05 €	
Akcija 2 Europska volonterska služba					
	1.rok	HELP - udruga za pomoć mladima	Help to help	19.070,00 €	
		Kam+HRAM	Help in the field of psychology and multimedia	9.270,00 €	
	2.rok	Agencija lokalne demokracije Bertonigla	ALD Bertonigla bavi se ruralnim razvojem kao i politikom za mlade u suradnji s lokalnim autoritetom i drugim organizacijama na tom području te će kroz ovaj grupni EVS projekt omogućiti volonterima uključivanje u njihove aktivnosti te razvoj vlastitih na tu temu. Služba volontera trajati će 11 mjeseci, a uključuje dvije volonterke iz Francuske i jednu iz Njemačke. Ovaj projekt omogućit će volonterima međukulturno učenje budući da se odvija u malom ruralnom mjestu Bertonigla u tiri s većinskim talijanskim stanovništvom.	19.780,60 €	
		Hrabri telefon	Projekt individualnog EVS-a provodit će se u sklopu Dječje kuće Borovlje-programa Hrabrog telefona (prevencija neprihv. pon. dj. I ml.), Mlada Francuskinja će tijekom 11 mjeseci biti aktivno uključen u osmišljavanje i provođenje radionica s djecom, pomaganje u provođenju manifestacija Udruge te u administrativnim poslovima. Projekt će omogućiti EVS volonteru sudjelovanje u radu organizacije civilnog društva da putem svojih ideja aktivno sudjeluje u unapređenju kvalitete života djece i mladih u lok. zajednici.	5.696,00 €	
		Udruga Globus	Glavni cilj ovog projekta je promocija volontiranja i međukulturnog učenja u Hrvatskoj te šire u jugo-istočnoj Europi. Cilj mu je uključiti volontera u organizaciju aktivnosti volonterske udruge Globus kao što je Dan međukulturnog dijaloga. Organizacija aktivnosti volontera uključivat će suradnju s partnerima iz zemalja jugoistočne Europe s ciljem potpore prekogranične suradnje. EVS projekt održavat će se u Zagrebu, u trajanju od 12 mjeseci a uključiti će volontera iz Njemačke.	6.270,00 €	
	3.rok	Volonterski centar Zagreb	Projekt je kreiran za volontera koji će raditi na međunarodnim volonterskim kampovima i tako doživjeti pravo interkulturno učenje, razviti komunikacijske i leaderske vještine. Osim toga, projekt previda i uključivanje volontera u razvoj lokalnog volonterstva.	6.170,00 €	
		Mirovna grupa mladih Dunav	Projekt je usmjeren na stjecanje pozitivnih stavova, vještina i znanja koje će volonteru omogućiti bolji odožaj na tržištu rada. Glavni cilj ovog projekta je doprinos socio-ekonomskoj integraciji ranjivih grupa, prvenstveno nezaposlenim mladima.	5.962,00 €	

REZULTATI NATJEČAJA U 2010. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU					
Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos	komentar
Akcija 3.1 Suradnja sa susjednim partnerskim zemljama Europske unije					
Akcija 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih					
	1.rok	Udruga MI	Youth(th) volunteering on marains	13.603,00 €	
		PRONI Centre for Social Education	And...action!	17.144,00 €	
		Eurolatlanski klub Hrvatske	Different forms of education in the context of youth participation and global challenges	13.235,00 €	
	2.rok	Ostvarenje	Projekt Osposobljavanja okuplja 23 sudionika iz 5 zemalja (Hrvatska, Italija, Turska, Slovenija, Litva), a odvijati će se na otoku Ugljanu u trajanju od 7 dana.Sudionici su osobe koje rade s mladima, a cilj projekta je njihovo osposobljavanje za upotrebu globalne edukacije (globalno građanstvo) u svom radu s mladima te dijeenje dobre prakse.	17.020,00 €	
		Mreža mladih Hrvatske	Seminar u trajanju od 5 dana održat će se u Zagrebu i okupit će 30 sudionika iz 6 zemalja (Hrvatska, Italija, Belgija, Slovenije, Grčka, Portugal). Tema seminara je održivost nevladinih organizacija za mlade. Predviđeno je dijeljenje prakse te razvoj modela održivosti za organizacije mladih.	12.260,00 €	
		Zajednica informativnih centara za mlade	Projekt Izgradnje partnerstva okuplja 24 sudionika iz 4 zemlje (Hrvatska, Slovenije, Italija, Mađarsko)održat će se u Pirovcu u trajanju od 9 dana.Cilj ovog projekta je poboljšanje suradnje među uključenim organizacijama iz međugraničnih regija te planiranje zajedničkih projekata koji uključuju mlade s manje mogućnosti.	13.812,00 €	
	3.rok	Europski dom Slavonski Brod	Trening će se održati u Zadru i namijenjen je udrugama koje se žele osnažiti u području uključivanja mladih s manje mogućnosti, kako bi se tim mladima pružila prilika za aktivno sudjelovanje u društvu.	22.293,70 €	
		Udruga OSMJEH	Ovaj trening, koji uključuje 6 zemalja, planira prenijeti iskustvo korištenja glazbenog teatra, koji se uspješno provodi u Švedskoj, u radu s mladima s manje mogućnosti.	14.420,00 €	
			Total:	412.663,40 €	